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Postepowanie nr: ZP.271.2.2.2016            Klembów, dnia 04.03.2016 r. 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1: 

 
Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Ostrówek i 

Lipka na odcinku drogi powiatowej 4334W – ul. Wołomińskiej. 
 

W związku ze złożonymi przez Wykonawców wnioskami o wyjaśnienie treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), 

Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:  

 

Pytanie nr 1 

Proszę o uszczegółowienie warunków technicznych jakie powinna spełniać warstwa 

podbudowy z kruszyw łamanych  gr 15 cm - nawierzchni tymczasowej.  

Czy należy rozumieć że warstwa bitumiczna będzie objęta odrębnym opracowaniem. 

Odpowiedź nr 1 

Bezpośrednio po wybudowaniu kanalizacji sanitarnej zaplanowana jest przebudowa drogi. 

Warstwa podbudowy z kruszyw łamanych gr 15 cm spełniać będzie funkcję nawierzchni 

tymczasowej do czasu wybudowania nawierzchni docelowej. 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o informację, zgodnie z opisem w projekcie układ sterujący pompownią ma być 

kompatybilny z istniejącym systemem monitoringu, dlatego zapytujemy jakiej firmy 

monitoring funkcjonuje w gminie (producent), kto jest jego administratorem? 

Odpowiedź nr 2 

W gminie funkcjonuje system smsowego powiadamiania o sytuacjach w przepompowniach. 

Administratorem jest Zakład Gospodarki Komunalnej. W istniejących przepompowniach na 

terenie Gminy funkcjonuje monitoring firmy METALCHEM. Istnieje możliwość 

zainstalowania układu sterującego pompownią innej firmy kompatybilnego z istniejącym 

systemem monitoringu. 

Pytanie nr 3 

Proszę o odpowiedź czy za zajęcie pasa drogowego będzie pobierana opłata , jeżeli tak to 

w jakiej wysokości i na jakiej podstawie, oraz jaka część inwestycji przebiega w pasie  

drogowym . 

 

Odpowiedź nr 3 

Inwestycja przebiega w pasie drogi powiatowej. Opłata będzie pobierana zgodnie z decyzją 

969/2015 Zarządu Powiatu Wołomińskiego załączoną do Projektu Budowlanego (str. 

13,14,15). Granice pasa drogowego oznaczone są na rysunkach załączonych do Projektu 

Budowlanego. 

Wójt Gminy Klembów 

   /-/ Rafał Mathiak 


